



## ΠΡΟΛΙΑΓΡΑΦΕΣ BEACH VOLLEYBALL ELITE SERIES 2023-2024

### ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Οι διοργανώσεις που εντάσσονται στην σειρά ELITE SERIES για την περίοδο 2023-2024 μπορούν να λάβουν χώρα από τον Οκτώβριο του 2023 και έως τον Απρίλιο του 2024.

Οι διοργανώσεις ELITE SERIES είναι επίσημες διοργανώσεις «Σωματειακού Χαρακτήρα» με την έννοια ότι οι ομάδες που συμμετέχουν θα πρέπει να εκπροσωπούν τους συγκεκριμένους φορείς όπως θα δηλωθούν με την εγγραφή των αθλητών στο ειδικό μητρώο των ELITE SERIES. Ομάδες που συμμετέχουν σε τουρνουά με τους αθλητές τους να ανήκουν σε διαφορετικούς φορείς δεν θα λαμβάνουν βαθμολογία ELITE και η συμμετοχή τους δεν προσμετράται στον αριθμό συμμετοχών που απαιτούνται για την συμμετοχή στο ELITE FINAL.

Από την περίοδο 2023-2024 εισάγεται και η κατηγορία ELITE-PRO, τουρνουά με ανώτερες προδιαγραφές και με συντελεστή βαθμολογίας (αντίστοιχα με τα OPEN). Τέτοια θα εγκρίνονται έως 1 ανά μήνα και κατά προτεραιότητα από διαφορετικούς φορείς.

Η σειρά θα ολοκληρωθεί με τελικό τουρνουά ELITE FINAL τον Απρίλιο του 2024 (όπου θα υπάρχουν τα ανώτερα χρηματικά έπαθλα και οι ανώτεροι οργανωτικοί όροι), στο οποίο οι συμμετέχοντες φορείς θα συμμετέχουν με τις ομάδες που βρίσκονται στις πρώτες θέσεις της βαθμολογίας του κάθε φορέα. Για το τουρνουά αυτό θα ανακοινωθούν οι αναλυτικοί όροι στους ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ του τουρνουά ELITE FINAL.

Για την διεξαγωγή των διοργανώσεων ELITE SERIES θα εκδοθεί η ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ELITE SERIES όπου θα αναφέρονται και τα επι μέρους θέματα (Πειθαρχικά, Σύστημα Βαθμολογίας κλπ).

Οι βασικές προδιαγραφές προκειμένου μία διοργάνωση να ενταχθεί στα ELITE SERIES είναι:

### ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ

Μπορεί να συμμετέχει οποιοσδήποτε φορέας πιστοποιημένος για την δραστηριότητα αυτή (Beach Volley/Αναγνωρισμένοι Φορείς). \*

\* Η πιστοποίηση των φορέων θα γίνεται ετησίως (πλην των όσων ανήκουν ήδη στο μητρώο της ΓΓΑ) με καταβολή παραβόλου κόστος €50.

### ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Κάθε φορέας θα πρέπει να δηλώσει εγκατάσταση στην οποία θα διεξαχθεί το τουρνουά η οποία θα πρέπει να είναι πιστοποιημένη (Beach Volley/Πιστοποιημένοι Φορείς).\*



\* Η πιστοποίηση των εγκαταστάσεων θα γίνεται ετησίως (πλην των όσων διαθέτουν κανονική άδεια λειτουργίας) με καταβολή παραβόλου κόστος €50.

## **ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ**

Από 01.10.2023 έως 30.04.2024 (περιλαμβάνει τις διοργανώσεις FINAL)

## **ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ**

Ο Διοργανωτής είναι υπεύθυνος για την έκδοση της άδειας αγώνων με βάση την σχετική βεβαίωση που θα του χορηγήσει η ΕΟΠΕ κατόπιν της αίτησης συμμετοχής του.. Επίσης έχει ο ίδιος την ευθύνη και για οποιαδήποτε άλλη άδεια αφορά την διοργάνωση (όπως μουσικής, πρόσθετων κατασκευών κλπ).

## **ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ**

Στις διοργανώσεις ELITE μπορούν να συμμετέχουν αθλητές χωρίς περιορισμό Πανελληνίου Ranking με μοναδική προϋπόθεση να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο ELITE SERIES και να δηλώσουν τον Φορέα που εκπροσωπούν.

## **ΜΗΤΡΩΟ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ**

Οι αθλητές/αθλούμενοι προκειμένου να λάβουν μέρος σε διοργάνωση ELITE θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ELITE SERIES δηλώνοντας υποχρεωτικά τον φορέα που εκπροσωπούν και να καταβάλουν παράβολο εγγραφής €5 (μία φορά με την εγγραφή).

Μετά την εγγραφή μπορούν να συμμετέχουν σε οποιαδήποτε διοργάνωση ELITE επιθυμούν σύμφωνα με τους όρους που ανακοινώνει ο κάθε διοργανωτής.

Θα υπάρχει δικαίωμα αλλαγής φορέα από έναν αθλητή για μία φορά στην περίοδο 15/12/2023 – 15/1/2024 (χωρίς καταβολή παραβόλου μετεγγραφής) \*

*\*στην προκήρυξη θα προβλέπονται τυχόν ειδικές περιπτώσεις αλλαγής φορέα εκτός των ανωτέρω περιόδων για εξαιρετικούς λόγους και με καταβολή παραβόλου €20.*

Η εγγραφή στο τουρνουά θα γίνεται απευθείας στον διοργανωτή με τρόπο και με προθεσμία που θα ανακοινώνονται στους Κανονισμούς Διοργάνωσης.

Το παράβολο συμμετοχής (εάν υπάρχει) το καθορίζει ο διοργανωτής και θα πρέπει να αναφέρεται στους Κανονισμούς Διοργάνωσης, με ελάχιστο το €5 και μέγιστο το €20 ανά αθλητή.

## **ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ (ΦΥΛΛΟ/ΗΛΙΚΙΕΣ)**

Οι διοργανώσεις ELITE περιλαμβάνουν τις κατηγορίες Ανδρών, Γυναικών, Μεικτού, Juniors K19, και μπορεί να διοργανώνονται μεμονωμένα ή ταυτόχρονα. Για την κατοχύρωση της



κατηγορίας και την διεξαγωγή τελικού πρέπει να έχουν διεξαχθεί τουλάχιστον 3 τουρνουά Open στην εν λόγω κατηγορία.

Για την κατοχύρωση της βαθμολογίας ενός τουρνουά θα πρέπει να συμμετέχουν τουλάχιστον οκτώ (8) ομάδες ανά κατηγορία (με ελάχιστο αποδεκτό αριθμό το έξι (6) που συμμετείχαν τελικά).

### **ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ / ΣΥΣΤΗΜΑ / ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΠΑΙΔΙΑΣ**

Οι αγώνες μπορούν να διεξάγονται με οποιοδήποτε από τα αναγνωρισμένα συστήματα (όμιλοι, διπλός ή μονός αποκλεισμός κλπ), με τους επίσημους κανονισμούς παιδιάς και με τον ειδικό όρο ότι τα σετ τελειώνουν στους 15 πόντους και το τάι-μπρέικ στους 11.

### **ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ & ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΕ ELITE FINAL**

Στον θεσμό των ELITE SERIES υπάρχουν 2 ειδών βαθμολογίες:

A. Η «Εσωτερική Βαθμολογία Φορέα» ή ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΦΟΡΕΑ που είναι η εσωτερική βαθμολογία του κάθε φορέα, για τις ομάδες/ αθλητές που τον εκπροσωπούν σύμφωνα με τους βαθμούς που λαμβάνουν στο κάθε τουρνουά που συμμετέχουν.

B. Η «Τελική Βαθμολογία Φορέων Elite Series» ή ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ELITE που είναι η τελική βαθμολογία και κατάταξη των Φορέων μετά την ολοκλήρωση των Elite Series για την εν λόγω περίοδο. Η βαθμολογία αυτή προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολογίας των δύο πρώτων στην κατάταξη ομάδων του κάθε Φορέα που συμμετείχαν στην τελική φάση.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω διευκρινίζεται ότι δεν υπάρχει συγκρίσιμη ή ανταγωνιστική βαθμολογία μεταξύ των φορέων μέχρι την τελική φάση και ο ανταγωνισμός είναι εσωτερικός εντός του κάθε φορέα για την κατάταξη των ομάδων και των αθλητών του που θα τον εκπροσωπήσουν στην τελική φάση.

Επίσης δεν υπάρχει ενιαία (κοινή) βαθμολογία αθλητών/ομάδων πριν την διεξαγωγή της τελικής φάσης και η μόνη βαθμολογία αθλητών/ομάδων είναι αυτή που προκύπτει από τα ELITE FINALS της κάθε κατηγορίας.

### **ELITE-PRO**

Από την περίοδο 2023-2024 στον θεσμό των ELITE SERIES εισάγεται η κατηγορία τουρνουά ELITE-PRO που είναι τα ανώτερα τουρνουά από πλευράς οργανωτικής και σε χρηματικά έπαθλα, και τα οποία θα έχουν συντελεστή στην Πανελλήνια Βαθμολογία 2023-2024. Διευκρινίζεται ότι από 1.10.2023 όλες οι διοργανώσεις με βαθμολογία προσμετρούνται στις διοργανώσεις και την βαθμολογία του 2024 και η αγωνιστική περίοδος του κάθε έτους ορίζεται από 01.10 έως 30.09.

Τουρνουά ELITE-PRO θα μπορεί να διεξάγεται έως 1 για κάθε μήνα διεξαγωγής του θεσμού (το ανώτερο σε προδιαγραφές μεταξύ όσων αιτούνται τον χαρακτηρισμό) και κατά προτίμηση από διαφορετικό κάθε μήνα φορέα.



Για τα ELITE-PRO θα εκδίδονται Κανονισμοί Διοργάνωσης από τον διοργανωτή με την έγκριση της ΕΟΠΕ, κατ' αντιστοιχία των τουρνουά OPEN του Πανελληνίου Πρωταθλήματος.

Τα ELITE-PRO μπορούν να είναι ενός ή δύο φύλλων και θα πρέπει να έχουν ελάχιστο χρηματικό έπαθλο €250 ανά φύλο (ο συντελεστής βαθμολογίας θα καθορίζεται κυρίως από το χρηματικό έπαθλο).

## **ELITE FINALS**

Όλοι οι φορείς που συμμετείχαν στα ELITE SERIES θα δικαιούνται να συμμετέχουν στην τελική φάση της κατηγορίας με τις 2 πρώτες ομάδες τους (σύμφωνα με την ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΦΟΡΕΑ), ενώ θα υπάρχει και αριθμός Wild Card.

Για την συμμετοχή στο ELITE FINAL της κάθε κατηγορίας οι ομάδες των φορέων θα πρέπει να έχουν αγωνιστεί με την ίδια σύνθεση σε 3 τουλάχιστον τουρνουά (ή 20% του συνόλου των τουρνουά της κατηγορίας) των ELITE SERIES (από τον κανόνα εξαιρούνται οι WC).

Τα τουρνουά ELITE FINALS θα έχουν κατ' ελάχιστο χρηματικό έπαθλο €750 ανά φύλο, συντελεστή στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 2024 για τις ομάδες που θα συμμετέχουν (θα προσμετράται στις διοργανώσεις του 2024) και λοιπούς όρους που θα περιγράφονται στους Κανονισμούς Διοργάνωσης.

Σε περίπτωση που δεν συμπληρώνεται το τελικό ταμπλό της κατηγορίας σε ELITE FINAL θα υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής και 3<sup>ης</sup> ή 4<sup>ης</sup> ομάδος του Φορέα. Για την απόφαση αυτή θα αξιολογείται τόσο ο συνολικός αριθμός αθλητών (της κατηγορίας) του Φορέα, καθώς και ο αριθμός διοργανώσεων ELITE που πραγματοποίησε ο Φορέας. Παραμένει ο όρος ότι στην Βαθμολογία ELITE (τελική φορέων) προσμετρούνται οι βαθμοί των δύο (2) πρώτων ομάδων του φορέα.

## **ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ – ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΟΣ**

Στις διοργανώσεις ELITE θα υπάρχει ένας διαιτητής και μία γραμματεία ανά γήπεδο. Ο διαιτητής θα είναι επίσημος διαιτητής Beach Volley (Official Referee) ή Active Referee δηλ. θα ανήκει σε σώμα ασκούμενων που θα είναι εγκεκριμένο από τον υπεύθυνο διαιτησίας Beach Volley.

Η γραμματεία θα είναι υπεύθυνη για την τήρηση του σκορ και την σύνταξη ενός ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΥΛΛΟΥ ΑΓΩΝΟΣ που θα αναφέρει τα σετ και το τελικό σκορ. Τα Φ.Α. θα πρέπει να προσκομίζονται στην ΕΟΠΕ το αργότερο έως 2 ημέρες μετά την λήξη της διοργάνωσης προκειμένου να επικυρώνονται τα αποτελέσματα του τουρνουά.

## **ΜΠΑΛΕΣ**

Ο Διοργανωτής μπορεί να επιλέξει την μπάλα της αρεσκείας του, από τις αναγνωρισμένες (Mikasa, Gala, Molten, Wilson κλπ), και να την γνωστοποιήσει στους Κανονισμούς Διοργάνωσης.



## **ΕΠΑΘΛΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ**

Το χρηματικό έπαθλο της κάθε διοργάνωσης (ανά φύλλο/κατηγορία) θα αναφέρονται στους Κανονισμούς Διοργάνωσης και θα πρέπει να είναι κατ' ελάχιστον €100 (και €250 για ELITE-PRO) και θα κατανέμεται με τρόπο που καθορίζει ο διοργανωτής και θα αναφέρεται επίσης στους κανονισμούς διοργάνωσης.

Σχετικά με άλλες παροχές που θέλει να προσφέρει ο διοργανωτής φορέας στους συμμετέχοντες αυτές θα πρέπει να αναφέρονται στους Κανονισμούς Διοργάνωσης και ενδεικτικά μπορούν να είναι:.

- ❖ Διαμονή
- ❖ Διατροφή
- ❖ Αγωνιστικό τοπ
- ❖ Νερά
- ❖ Κάλυψη μετακίνησης
- ❖ Μερική ή Ολική κάλυψη με Live Streaming

## **ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ**

Οι τρεις (3) πρώτοι Φορείς της τελικής κατάταξης στην κάθε κατηγορία (ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ELITE) θα δικαιούνται από μία (1) WILD CARD για ομάδα που εκπροσωπεί τον Φορέα στις επίσημες διοργανώσεις του 2024 (Πανελλήνια Πρωταθλήματα). Η χρήση του προνομίου μπορεί να γίνει μόνο για ομάδες που συμμετείχαν στα ELITE SERIES και σύμφωνα με την σειρά κατάταξης τους στην βαθμολογία του Φορέα.

Η χρήση του προνομίου γίνεται αναλογικά (οι ανώτεροι βαθμολογικά φορείς θα λάβουν την WC για ομάδα τους σε ανώτερο βαθμολογικά τουρνουά του Πανελληνίου Πρωταθλήματος).

Από την περίοδο 2023-2024, ο θεσμός των ELITE SERIES θα αποτελεί πρόκριμα για την εκπροσώπηση της χώρας μας στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Clubs με οικονομική υποστήριξη του Φορέα για αντιμετώπιση των εξόδων συμμετοχής του..

## **ΙΑΤΡΙΚΑ & ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

Οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν κάρτα υγείας αθλητού σε ισχύ (το ειδικό έντυπο για έκδοση κάρτας υγείας βρίσκεται στις πληροφορίες για τα ELITE SERIES στην ιστοσελίδα της ΕΟΠΕ), ή εναλλακτικά να υπογράφουν το σχετικό έντυπο με την δήλωση συμμετοχής τους στην κάθε διοργάνωση που συμμετέχουν (εφόσον δεν διαθέτουν κάρτα υγείας).

Ο Διοργανωτής είναι υπεύθυνος για την παροχή Ιατρικών Υπηρεσιών καθ' όλη την διάρκεια της διοργάνωσης. Υποχρεωτική η παρουσία υπευθύνου Ιατρικών Υπηρεσιών σε όλη την διάρκεια του τουρνουά (θα μπορεί να είναι και συμμετέχον αθλητής με αυτήν την ιδιότητα).

Ο Διοργανωτής, οι συμμετέχοντες και όλοι όσοι εμπλέκονται στην κάθε διοργάνωση, οφείλουν να εφαρμόζουν τα γενικά αλλά και τα ειδικά υγειονομικά πρωτόκολλα για Covid όπως αυτά θα ισχύουν κατά την περίοδο διεξαγωγής των αγώνων.



## **ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ**

Οι Φορείς των διοργανώσεων ELITE οφείλουν να αναρτούν στην σελίδα τους και να κοινοποιούν στην αντίστοιχη Κεντρική σελίδα των ELITE SERIES τα αποτελέσματα του τουρνουά, την επικαιροποιημένη ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΦΟΡΕΑ, και δελτία τύπου/πληροφορίες που αφορούν την διοργάνωση.

Για τον τομέα Προβολής επικοινωνίας θα γίνει χωριστή εισήγηση από το αρμόδιο τμήμα της ΕΟΠΕ.

## **MARKETING**

Το Marketing των ELITE SERIES ανήκει εκ ολοκλήρου στον κάθε διοργανωτή φορέα με μοναδική προϋπόθεση να γίνονται σεβαστοί οι περιορισμοί που ισχύουν για Αθλητικές Διοργανώσεις (καπνός, αλκοόλ κλπ).

Σε περίπτωση που υπάρξει κεντρικός χορηγός που θα μπει σε όλες τις διοργανώσεις ELITE, θα καλυφθούν αντίστοιχα οργανωτικά κόστη των φορέων (χρηματικά έπαθλα, διατιησίες, ενδυμασία, κλπ).

## **ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑ**

Η ένταξη του φορέα στα ELITE SERIES γίνεται μετά από ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στην ειδική φόρμα και καταβολή παραβόλου €100 (άπαξ, ανεξαρτήτως του αριθμού διοργανώσεων και αθλητών/ομάδων που θα εντάξει στα ELITE SERIES).

Η δήλωση θα πρέπει να σταλεί στην ΕΟΠΕ ([bvregistration@volleyball.gr](mailto:bvregistration@volleyball.gr)) το αργότερο 10 ημέρες πριν την πραγματοποίηση της διοργάνωσης.

Οι διοργανώσεις που θα αναγνωρίζονται στα ELITE SERIES θα αναρτώνται στην σχετική ιστοσελίδα του αθλήματος <http://www.volleyball.gr/beach-volley/elite-series-2022-2023>